
Feline Fury 

Základní informace 
Herní kategorie pětiválcová hra 

Cíl hry cílem hry je získat výherní kombinaci symbolů po zatočení válců 

Výherní linie 20 výherních linií 

Výherní podíl 84,20 % - 96,12 % 

Minimální sázka 2 Kč 

Maximální sázka 100 Kč 

Maximální výhra 500 000 Kč 

Pravidla hry 
• Kliknutím na tlačítka – a + uprostřed dolní části obrazovky zvolíte svou sázku.
• Zvolenou celkovou sázku vidíte vpravo v sekci Sázka nebo dole na panelu vedle Sázka
• Kliknutím vpravo dole na tlačítko se spojenými šipkami roztočíte válce.
• Válce lze roztočit také pomocí funkce Automatická hra, tedy tlačítkem se spojenými šipkami s trojúhelníkem

uprostřed v pravé dolní části. Po kliknutí na toto tlačítko se zobrazí nastavení Automatické hry. Zvolte počet případně
jiné kritérium automatických roztočení a potvrďte. Funkce Automatická hra skončí, až válce provedou určený počet
roztočení, nebo pokud jste zvolili možnosti rozšířeného nastavení do určitého okamžiku, když nemáte na další
roztočení dostatek prostředků, nebo když kliknete na tlačítko Stop.

• Výherní řady jsou reprezentovány linkami, které se objeví nad válci. Jejich přehled najdete kliknutím na tlačítko
s nápisem „i“ v levé dolní části.

• Aktuální výši výhry pro danou výherní kombinaci lze najít v Tabulce výplat kliknutím na tlačítko “i” v levé dolní části
obrazovky.

• Pokud se ve stejné řadě objeví dvě výherní kombinace, vyplácí se vyšší z nich. Pokud jsou výherní kombinace na
více výherních řadách, pak se výhry sčítají. Výherní kombinace musí začínat od válce nejvíce vlevo a symboly
musejí být za sebou.

• Bonusové funkce nemají vliv na výsledek hry. Jedná se jen o různé vizualizace daných bonusových her. Interakce
hráče, které jsou během bonusových her činěny, nemají vliv na výsledek hry ani výherní podíl.

Tabulka výplat 
Tabulka výplat udává vždy konkrétní hodnoty výher ve vztahu ke zvolené celkové sázce do hry. Níže uvedená tabulka 
znázorňuje výhry při sázce 100 Kč. 



 

 

 

Speciální symboly, vlastnosti a bonusové hry 
Symbol Wild 
Symbol Wild nahrazuje všechny symboly s výjimkou symbolu Scatter. 
 
Speciální funkce Feline Wild a Fury Reel 
Při náhodných roztočeních ve speciálu Feline Wild se mohou všechny výskyty 1, 2, 3 nebo všech 4 symbolů koček proměnit ve 
Wild. To také může náhodně spustit až 5 Fury Reelů. Fury Reely nejsou při každém spuštění Feline Wildu zaručené, mohou se 
však objevit pouze během speciálu Feline Wild. Jakékoli symboly Feline Wild, které na Fury Reely padnou, se rozšíří, aby 
vytvořily plný válec symbolů Feline Wild. Pokud na Fury Reelu padne druhý symbol Feline Wild, na rozšířený symbol Wild se 
aplikuje x2 Multiplier. Pokud na Fury Reelu padne třetí symbol Feline Wild, na rozšířený symbol Wild se aplikuje x3 Multiplier. 
Když na Fury Reelu padnou dva nebo více různých symbolů Feline Wild, symbol s nejvyšší výplatou se rozšíří. Když je na 
výherních liniích více než jeden Multiplier, tam, kde je to možné, se pro výherní kombinace přičtou k sobě. Tyto symboly Wild 
nahrazují jakýkoli jiný symbol s výjimkou symbolu Scatter, čímž se napomáhá vytváření výherních kombinací. 
 
Symbol Scatter 
Pokud na válcích 1, 3 a 5 padne symbol Scatter, spustí se Free Spiny. Nejprve se udělí 5 Free Spinů. Ve Free Spinech 
posbírejte 12 z každé barvy karet, čímž po zbytek Free Spinů proměníte odpovídající symbol kočky na symbol Feline Wild a 
získáte 3 další Free Spiny. Začíná to postupně posbíráním 12 křížů pro Mystickou kočku, pak 12 kárů pro Kočičího kapitána, 
poté 12 srdcí pro Kočičího kupce a konečně 12 piků pro Ozbrojeného kocoura. Jakmile se během Free Spinů spustí Feline 
Wild, může se náhodně spustit speciál Fury Reels. Symboly Feline Wild, které padnou na Fury Reelech, se chovají stejně jako 
při základní hře. Každý symbol Scatter, který během Free Spinů padne, přidá k jejich celkovému počtu jeden další Free Spin. 

  




